



SOCIJALISTIČKA NARODNA
PARTIJA CRNE GORE
KLUB POSLANIKA

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	28. X 20 15. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-221
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Vladi Crne Gore, odnosno Ministarstvu unutrašnjih poslova, postavljam sledeće:

POSLANIČKO PITANJE

U noći 24. oktobra, kada je došlo do prekomjerne upotrebe hemijskih sredstava protiv nekućanskih građana, izjavili ste gospodine Ministre da su ta sredstva potpuno bezopasna po zdravlje ljudi. Pitam Vas gospodine Ministre zbog čega su onda na desetine građana potražile medicinsku pomoć te noći, a na stotine otišlo kućama sa zdravstvenim problemima.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

Podgorica, 28.10.2015. godine

POSLANIK,
Dr Radosav Nišavić
Radosav Nišavić



CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	10.12. 2015.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-221/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

Broj: 01-011/15-65368/2
Podgorica, 10.12. 2015. godine

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE CRNE GORE
-Gospodinu Ranku Krivokapiću-

PODGORICA

Poštovani predsjedniče Krivokapiću,

U prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika dr Radosava Nišavića, koje je postavio ministru unutrašnjih poslova za sjednicu Skupštine Crne Gore od 30. oktobra 2015. godine.

Poslanik Nišavić je tražio da se odgovor dostavi u pisanoj formi.

S poštovanjem,



MINISTAR

mr. Raško Konjević

Poslanik dr Radosav Nišavić, za sjednicu Skupštine Crne Gore od 30. oktobra 2015. godine, postavio je ministru unutrašnjih poslova mr Rašku Konjeviću sljedeće poslaničko pitanje:

„U noći 24. oktobra, kada je došlo do prekomjerne upotrebe hemijskih sredstava protiv nedužnih građana, izjavili ste gospodine Ministre da su ta sredstva potpuno bezopasna po zdravlje ljudi. Pitam Vas gospodine Ministre zbog čega su onda na desetine građana potražile medicinsku pomoć te noći, a na stotine otišlo kućama sa zdravstvenim problemima.“

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

Ministarstvo unutrašnjih poslova, saglasno čl. 190 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći

O D G O V O R

Uvaženi poslaniče Nišaviću,

Treba podsjetiti da je pitanje javnih okupljanja regulisano Zakonom o javnim okupljanjima. Demokratski front je, u zakonskom roku, za 24. oktobar, prijavio javno okupljanje koje je Centar bezbjednosti Podgorica odobrio, jer je dostavljena prijava ukazivala da će to biti mirno javno okupljanje na kojem će organizatori i građani koji budu prisustvovali iskazati vid političkog protesta. Obavljeno je više razgovora sa licem koga su organizatori delegirali da, u ime Demokratskog fronta, bude osoba koja će biti u komunikaciji sa nadležnim državnim organima. Obaveza organizatora je bila da obezbijedi dovoljan broj redara koji treba da održavaju javni red i mir na tom skupu.

Svi smo imali priliku da iz više televizijskih i drugih snimaka koji su javno emitovani vidimo šta se dešavalo ispred zgrade Skupštine. Siguran sam da Vi lično, kao čovjek, humanista, ljekar, osuđujete napad zapaljivim raketama i Molotovljevim koktelima na pripadnike Ministarstva unutrašnjih poslova i Uprave policije.

Onoga trenutka kada se desi narušavanje javnog reda i mira u većem obimu, kada se izvrši napad na policijske službenike, kada se shodno zakonu, a to se iz snimaka moglo vidjeti, izda naređenje da će skup biti prekinut ukoliko se ne prestane s eklatantnim napadima na pripadnike Uprave policije, nastupaju uslovi za policijsku intervenciju. Prema tome, kada su se stekli zakonom predviđeni uslovi za policijsku intervenciju, kako bi se odbio napad, zaštitila imovina i životi pripadnika Uprave policije, upotrijebljena su hemijska sredstva, u količinama koje su, shodno procjeni ovlašćenih policijskih službenika na terenu, bile dovoljne da se zaštite policijski službenici, spriječi napad koji je krenuo rušenjem zaštitne ograde i neovlašćeni ulazak u

crnogorski Parlament, kao i da se izbjegnu druga sredstva prinude koja stoje na raspolaganju pripadnicima Uprave policije, a koja mogu da izazovu znatno teže posljedice od hemijskih sredstava. Dakle, shodno procjeni, upotrijebljeno je dovoljno hemijskih sredstava kako bi se neutralisao napad na pripadnike Uprave policije i uspostavio stabilan javni red i mir, a koja se nabavljaju u zakonitoj proceduri i koja izazivaju trenutne, nikako trajne zdravstvene posljedice.

Prema podacima Ministarstva unutrašnjih poslova koje smo dobili od nadležne zdravstvene ustanove, ljekarsku pomoć je zatražilo 29 policijskih službenika i 26 građana.